

Вырезка из газеты

ЛЕНИНГРАДСКАЯ
ПРАВДА

от 2 СЕНТЯБРЯ 1962.

г. Ленинград

Газета №

Балет Большого театра выехал в США

МОСКВА, 1 сентября (ТАСС). 120 артистов балета Большого театра СССР вылетели сегодня двумя самолетами в Нью-Йорк. 6 сентября на сцене театра «Метрополитен-опера» спектаклем «Лебединое озеро» с участием Майи Плисецкой и Николая Фадеева труппа начнет второе гастрольное турне по США и Канаде.

До 2 декабря труппа будет выступать во многих городах США, а после этого в течение двух недель — в Канаде.